



Организована проверка по факту совершения суицида 12-летним мальчиком

Сегодня около 12 часов дня в одной из квартир дома, расположенного в Краснооктябрьском районе города Волгограда, обнаружено тело 12-летнего мальчика. По данному факту следственным отделом по Краснооктябрьскому району Следственного управления СКР по области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, ребенок учился в школе во вторую смену. Сегодня около 12 часов мать школьника пошла в магазин, а когда вернулась, обнаружила своего сына в кухне повешенным на газовой трубе. Причиной совершения суицида мог послужить конфликт, произошедший сегодня из-за того, что женщина запретила мальчику поиграть в компьютерные игры. В момент трагедии старший брат подростка находился в школе, а отец - на работе.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/720196>